

## 梁牧札記 03/30/2025 梁德舜牧師

日前美國國家航空航天局(NASA)宇航員布奇·威爾莫爾(Butch Wilmore)與同伴蘇尼·威廉姆斯(Suni Williams)一同獲救。在太空度過艱難的九個月後，威爾莫爾表示，他對耶穌的信仰是支撐他度過這一經歷的關鍵。他的歸來引發了公眾關注，而他的言論也產生了深遠影響。

據 CBN 新聞報道，威爾莫爾表示，他的旅程充滿挑戰，對上帝的信靠給予他所需的力量。他直言我對這一切的感受源於我的信仰。這與我的主和救主耶穌基督息息相關。他正在為祂的榮耀，通過全人類實現祂的計劃和目的，而這在我們的人生中有重要意義。

威爾莫爾和威廉姆斯在飛船上經歷了多次技術故障後，最終降落在美洲灣。在國際空間站期間，他們不得不面對極端環境以及對返回地球的不確定性。

威爾莫爾解釋：儘管這次任務具有科學目的，但對他而言，也是一次屬靈的成長之旅。「我從未感到孤單。即使最黑暗時刻，上帝也在那裡。」他說。他的見證在基督教和科學界都引起了廣泛關注。

「我明白，上帝在一切事上都在做工，有些事情對我們來說是好的——看看希伯來書第 11 章吧——而有些事情似乎對我們不太好。但萬事都互相

效力，叫愛神的人得益處。」這位宇航員補充道。

在太空的九個月里，宇航員們進行了大量實驗和航站維護。然而，技術難題和任務的意外延長考驗了他們的身體和情緒承受能力。

威爾莫爾的歸來標誌著一項超越人類和精神極限的任務結束。NASA 強調了這次任務的重要性以及宇航員們的勇氣，而威爾莫爾的言論則再次凸顯了信仰在極端環境中的影響力。

威爾莫爾是德州帕薩迪納市普羅維登斯浸信會(Providence Baptist Church)的執事。他的牧師湯米·達恩(Tommy Dahn)告訴福克斯 26 台，威爾莫爾過去 17 年來一直是教會的成員，並且即使在太空期間也堅持參與教會活動。

苦難不是絆腳石，而是成長的奠基石。

彼前 1:6-7 因此，你們是大有喜樂；但如今，在百般的試煉中暫時憂愁，叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候得著稱讚、榮耀、尊貴。